

АДМИНИСТРАЦИЯ ТЕГУЛЬДЕТСКОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

с. Тегульдет

26.11.2021 № 528

О внесении изменений в Положение о Стратегии социально-экономического развития Тегульдетского района, утвержденное постановлением Администрации Тегульдетского района от 16.07.2015 № 241 «Об утверждении Положения о Стратегии социально-экономического развития Тегульдетского района»

В целях приведения муниципального правового акта в соответствие с действующим законодательством

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в Положение о Стратегии социально-экономического развития Тегульдетского района, утвержденное постановлением Администрации Тегульдетского района от 16.07.2015 № 241 «Об утверждении Положения о Стратегии социально-экономического развития Тегульдетского района» следующие изменения:
 - 1) пункт 14 изложить в следующей редакции:
- Сформированный структурным Администрации подразделением Тегульдетского района, ответственным за формирование сводного итогового документа, Общественный Стратегии направляется В совет при Администрации Тегульдетского района, созданный на основании постановления Администрации Тегульдетского района, в компетенцию которого входит рассмотрение и внесение предложений в основные направления развития экономики, внесение предложений в стратегические ориентиры развития муниципального образования «Тегульдетский район»;
 - 2) пункт 15 изложить в следующей редакции:
- «15. Общественный совет при Администрации Тегульдетского района рассматривает и вносит предложения в проект Стратегии»;
 - 3) пункт 16 изложить в следующей редакции:
- «16. Проект Стратегии направляется Главой Тегульдетского района для согласования в уполномоченный орган Администрации Томской области»;
 - 4) в пункте 18 слова «Координационным советом и» исключить;
 - 5) пункт 20 изложить в следующей редакции:
- «20. Утвержденная Стратегия подлежит опубликованию (обнародованию) в Информационном бюллетене муниципального образования «Тегульдетский район» и размещению в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Администрации Тегульдетского района: http://teguldet.tomsk.ru»;
 - 6) в пункте 23 слова «в пунктах 9-15» заменить словами «в пунктах 9-20»;
 - 7) пункты 24, 25 признать утратившими силу.

- 2. Настоящее постановление опубликовать (обнародовать) в Информационном бюллетене муниципального образования «Тегульдетский район» и разместить в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Администрации Тегульдетского района: http://teguldet.tomsk.ru.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования (обнародования) в Информационном бюллетене муниципального образования «Тегульдетский район».
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы Тегульдетского района Салутина О.В.

Глава Тегульдетского района

И.А. Клишин